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1.Ailveton t0 cOoTNUA

r+by+2z=3
x4+ 20y +2=4
ar +y+z=4.

Na Beedolv (ue v pédodo Gauss-Jordan) ol Téc twv a,b ote va Exel povadxr hoor. Iowo elvon 1 Adom
OTIC TEPLMTWOELS AVTES;

e xdde Prua tne pedddou va Peedolv ot nivaxes ol /pol oo dplotepd xadde xan oL avtiotpogol Toug. Téhog
vau yeagel o mivaxoc tou cuothuatog otny wopph) A = LU 6mou L xdtw Tplywvinde ye 1 otny dlayovio, eved U
Gve TELYWVIXOC UE TOUC 00NYOUS GTNV BLotYOVLO.

2. Adote mopodelypoata mvdxwy A, B étol dote

1) O A+ B vo unv avtiotpégetal mop'dho mou ot A xou B ovtiotpépovTal.

2) O A+ B va avuotpépeton nap'dho mou ot A xou B dev avtiotpépova.

3) Ov A, B xode xou 0 A+ B val avTIOTREPOVTAL.

Y10 3) yenowonouhote 61t ATH(A+ B)B™! = B+ A7 xou delEte 6t xow 0 BT+ A7 ebvon avtiotpédupoc,
Beelte oxdun xaw OO Yioo Tov avtiotpopsd Tou.



